



KREMLIN.RU / ГРИГОРИЙ СЫСОВЕВ, РИА «НОВОСТИ» / СС ВУ 4.0



Губернатор
Свердловской области
**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Национальная политика

Конституция Российской Федерации

ст. 26 1. Каждый вправе определять и указывать свою национальную принадлежность. Никто не может быть принужден к определению и указанию своей национальной принадлежности.

2. Каждый имеет право на пользование родным языком, на свободный выбор языка общения, воспитания, обучения и творчества.

ст. 29 2. Не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

ст. 62 1. Гражданин Российской Федерации может иметь гражданство иностранного государства (двойное гражданство) в соответствии с федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

2. Наличие у гражданина Российской Федерации гражданства иностранного государства не умаляет его прав и свобод и не освобождает от обязанностей, вытекающих из российского гражданства, если иное не предусмотрено федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

3. Иностранцы граждане и лица без гражданства пользуются в Российской Федерации правами и несут обязанности наравне с гражданами Российской Федерации, кроме случаев, установленных федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года

5. Приоритетами государственной национальной политики Российской Федерации являются:

- а) укрепление гражданского единства, гражданского самосознания и сохранение самобытности многонационального народа Российской Федерации (русской нации);
- б) сохранение этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации;
- в) сохранение русского языка как государственного языка Российской Федерации и языка межнационального общения;
- г) гармонизация межнациональных (межэтнических) отношений, профилактика экстремизма и предупреждение конфликтов на национальной и религиозной почве;
- е) соблюдение прав коренных малочисленных народов Российской Федерации;
- ж) поддержка соотечественников, проживающих за рубежом, содействие развитию их связей с Российской Федерацией и добровольному переселению в Российскую Федерацию.

9. Российская Федерация является одним из крупнейших многонациональных (полиэтнических) государств мира.

На ее территории проживают представители свыше 190 национальностей (по данным Всероссийской переписи населения 2010 года, сформированным на основе самоопределения граждан). Большинство народов России на протяжении веков формировались на территории современного Российского государства и внесли свой вклад в развитие российской государственности и культуры.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём народов Среднего Урала!

Праздник обращает нас к главным общественно значимым ценностям и смыслам. Это прежде всего уважение к российским законам и их неукоснительное соблюдение, бережное отношение к нашей общей истории и памяти, к духовно-нравственному и культурному наследию, поддержание созидательного настроя и стремление к конструктивному диалогу и взаимопомощи.

Представителей всех национальностей и народностей, проживающих в нашем регионе, породнила и сплотила уральская земля. Она дает нам жизненную силу, питает и вдохновляет.

Свердловская область – это большая семья народов. Мы все – уральцы. Нам нечего делить, но всегда есть чем поделиться друг с другом!

В этом году наш регион отметил 90 лет с момента образования. К своему юбилею область подошла на подъёме сил, с достижениями в экономике, промышленности, инфраструктурном развитии. Представители всех народов, живущих в регионе, вписали свои имена в историю успехов Среднего Урала. Уверен, что и в дальнейшем каждый будет направлять свою волю, талант и знания на приумножение славы и укрепление доброго имени нашего многонационального региона.

Счастья вам, здоровья, благополучия, успехов во всех благих начинаниях, взаимопонимания и всего самого светлого и доброго!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днём народов Среднего Урала!

Этот замечательный праздник объединяет представителей более 120 национальностей, проживающих на территории нашего региона. Это праздник дружбы, народного творчества, самобытных национальных культур.

День народов Среднего Урала является визитной карточкой нашего региона. Это яркое событие в жизни Свердловской области, встреча настоящих друзей, дружных соседей, живущих в добром согласии. Мы восхищаемся многоцветьем национальных подворий. Праздник даёт возможность совершить увлекательное путешествие, не выезжая за пределы Свердловской области, больше узнать о национальных традициях, обычаях, культурном наследии жителей региона.

Средний Урал – территория межнационального культурного диалога и единства. Органы власти Свердловской области уделяют большое внимание развитию государственной национальной политики, укреплению традиционных ценностей и патриотизма, этнокультурного сотрудничества и межнационального мира. Приняты областные законы, позволяющие оказывать содействие национально-культурным объединениям Среднего Урала – законы о народных художественных промыслах, о государственной поддержке некоммерческих организаций.

Дружба народов – прочный фундамент процветания нашей страны. На нём создаются условия для стабильного развития государства, наша уверенность в великом будущем России!

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём народов Среднего Урала! Желаю здоровья, счастья, успехов и благополучия вам и вашим близким!